



КОНСОЛИДИРОВАННАЯ ЧИСТАЯ ПРИБЫЛЬ ГРУППЫ КОМПАНИЙ «БАШНЕФТЬ» ВО ВТОРОМ КВАРТАЛЕ 2010 ГОДА ВЫРОСЛА НА 27% ПО СРАВНЕНИЮ С ПЕРВЫМ КВАРТАЛОМ 2010 ГОДА

13 сентября 2010 года. Уфа, Россия. ОАО АНК «Башнефть» и ее дочерние и зависимые общества, включая ОАО «Башкирэнерго» (далее Группа Компаний «Башнефть» или Группа), одна из ведущих вертикально-интегрированных нефтяных компаний в России, сегодня объявляет неаудированные консолидированные финансовые результаты согласно международным стандартам финансовой отчетности (МСФО) за шесть месяцев и второй квартал, закончившиеся 30 июня 2010 года.

Сравнительные данные за шесть месяцев и второй квартал, закончившиеся 30 июня 2009 года, являются комбинированной отчетностью Группы, подготовленной с использованием МСФО. Используемые методы при составлении данных за периоды 2009 года позволили получить максимально приближенные данные для сравнения с периодами 2010 года.

ОСНОВНЫЕ ФИНАНСОВЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ЗА ВТОРОЙ КВАРТАЛ 2010 ГОДА

- Выручка выросла на 14% до US\$ 3 328 млн. за счет увеличения объемов коммерческих операций;
- Показатель OIBDA увеличился на 13,5% до US\$696 млн., маржа OIBDA составила 21%;
- Чистая прибыль выросла на 27,0% и составила US\$ 376 млн., маржа чистой прибыли составила 11,3%.

ОСНОВНЫЕ ОПЕРАЦИОННЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ЗА ВТОРОЙ КВАРТАЛ 2010 ГОДА

- Рост добычи нефти на 3,5% до 3 491 тыс. тонн;
- Полный отказ от давальческой схемы при создании собственной коммерческой службы;
- Рост глубины переработки на 2,6 п.п. до 87,4%, Индекс Нельсона – 7,5;
- Увеличение выхода светлых нефтепродуктов на 1,2 п.п. до 63,8%;
- Рост объема переработанной нефти на 15,9%.

Президент ОАО АНК «Башнефть» Виктор Хорошавцев, комментируя результаты деятельности за первое полугодие 2010 года, заявил: «Достойные результаты Группы за отчетный период – это совокупность выдающихся результатов блока разведки и добычи, оптимизации объемов переработки с точки зрения технологических процессов и конъюнктуры рынка, и, безусловно, повышения маржинальности коммерческих операций».

ОСНОВНЫЕ ФИНАНСОВЫЕ И ОПЕРАЦИОННЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ

	2 кв.	1 кв.		1 пол.	1 пол.	
	2010	2010	изм.	2010	2009	изм.
Выручка от реализации (US\$ млн)	3 328	2 912	14,2%	6 240	2 244	178%
OIBDA (US\$ млн)	696	613	13,5%	1 308	372	252%
Маржа OIBDA (%)	20,9%	21,0%	(0,1)п.п	21,0%	16,6%	4,4п.п.
Операционная прибыль (US\$ млн)	510	439	16,2%	949	52	1725%
Маржа операционной прибыли (%)	15,3%	15,1%	0,2п.п.	15,2%	2,3%	12,9п.п
Чистая прибыль (US\$ млн)	376	296	27,0%	671	23	2817%

Добыча нефти (тыс. тонн)	3 491	3 374	3,5%	6 864	5 945	15,5%
Среднесуточная добыча нефти (тыс. тонн/сутки)	38,4	37,5	2,4%	37,9	32,8	15,5%
Экспорт сырой нефти (тыс. тонн)	750	800	(6,3)%	1 550	930	66,7%
Производство нефтепродуктов (тыс. тонн)	5 136	4 451	15,4%	9 587	8750	9,6%
Глубина переработки (%)	87,4%	84,8%	2,6п.п.	86,2%	82,7%	3,5п.п.
Выход светлых (%)	63,8%	62,6%	1,2п.п.	63,2%	59,5%	3,7п.п.
Индекс Нельсона	7,5	7,5	-	7,5	7,26	3,3%

ОПЕРАЦИОННЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Добыча*

	2 кв.	1 кв.		1 пол.	1 пол.	
	2010	2010	изм.	2010	2009	изм.
Добыча нефти (тыс. тонн)	3 491	3 374	3,5%	6 864	5 945	15,5%
Среднесуточная добыча нефти (тыс. тонн/сутки)	38,4	37,5	2,4%	37,9	32,8	15,5%
Затраты на добычу нефти (US\$ млн)	203	174	16,7%	377	304	24,0%
Удельные затраты на добычу нефти (US\$/барр.)*	8,18	7,23	13,0%	7,71	7,18	7,4%
НДПИ (US\$ млн)	258	250	3,2%	508	265	91,7%
Закупка нефти (тыс. тонн)	2 739	2 311	18,5%	5 050	-	-

* при 7,12 баррелей в тонне нефти.

ОАО АНК «Башнефть» осуществляет разведку и добычу нефти в России на территории Республики Башкортостан, Ханты-Мансийского автономного округа, Оренбургской области и Республики Татарстан. Среднесуточный объем добычи нефти во 2 квартале 2010 года вырос на 2,4% до 38,4 тыс. тонн, по сравнению с 37,5 тыс. тонн в 1 квартале 2010 года. Добыча нефти составила 3 491 тыс. тонн, что на 3,5% выше показателя 1 квартала 2010 года. Высокие темпы прироста добычи нефти по итогам 2 квартала 2010 года были достигнуты за счет увеличения среднего дебита новых скважин, а также повышения эффективности выполненных геолого-технических мероприятий.

Наряду с добычей собственной нефти ОАО АНК «Башнефть» осуществляет закупки Западно-Сибирской нефти для последующей поставки на свои нефтеперерабатывающие заводы. В отчетном периоде было закуплено 2 739 тыс. тонн нефти, что составляет 49,1% совокупной переработки Компании. В 1 квартале 2010 года закупки нефти составили 2 311 тыс. тонн, что составляет 48,1% от общего объема переработки за соответствующий период.

В отчетном периоде Группа продолжила реализацию геологоразведочных мероприятий. Построены 26 новых скважин по сравнению с 33 за 1 квартал 2010 года. Проходка в поисковом бурении во 2 квартале 2010 г. не планировалась.

Снижение объемов поискового бурения и ввода в эксплуатацию новых скважин обусловлено реализацией Группой стратегии на увеличение роста добычи на старых месторождениях за счет оптимизации работы действующего фонда эксплуатационных скважин и применения различных методов повышения нефтеотдачи.

Переработка*

	<u>2 кв.</u>	<u>1 кв.</u>		<u>1 пол.</u>	<u>1 пол.</u>	
	2010	2010	изм.	2010	2009	изм.
Переработка нефти (тыс. тонн)	5 573	4 808	15,9%	10 381	9 722	6,8%
Выработка нефтепродуктов (тыс. тонн)	5 136	4 451	15,4%	9 587	8 750	9,6%
Затраты на переработку нефти (US\$ млн)	191	193	(1,0)%	384	336	14,3%
Удельные затраты на переработку (US\$/барр.)	4,81	5,64	(14,6)%	5,20	4,85	7,2%
Глубина переработки (%)	87,4%	84,8%	2,6п.п.	86,2%	82,7%	3,5п.п.
Выход светлых (%)	63,8%	62,6%	1,2п.п.	63,2%	59,5%	3,7п.п.

* при 7,12 баррелей в тонне нефти.

В структуру Группы Компаний «Башнефть» входят три нефтеперерабатывающих завода – «Уфанефтехим», «Уфимский НПЗ», «Новыйл», а также нефтехимический завод «Уфаоргсинтез». На сегодняшний день установленная мощность предприятий превышает объемы собственной добычи нефти Группы.

Во 2 квартале 2010 года выработка нефтепродуктов в Группе составила 5 136 тыс. тонн, увеличившись на 15,4% по сравнению с переработкой за 1 квартал, составившей 4 451 тыс. тонн. В отчетном периоде нефтеперерабатывающий сегмент Группы оптимизировал выработку нефтепродуктов и вышел на оптимальный объем производства.

Глубина переработки нефти выросла на 2,6 п.п. до 87,4% по сравнению с соответствующим показателем 1 квартала 2010 года. Индекса Нельсона составил 7,5.

Выход светлых нефтепродуктов по итогам отчетного периода вырос до 63,8% по сравнению с 62,6% в 1 квартале 2010 года.

Коммерция

	<u>2 кв.</u>	<u>1 кв.</u>		<u>1 пол.</u>	<u>1 пол.</u>	
	2010	2010	изм.	2010	2009	изм.
Экспортные продажи нефти (тыс. тонн)	750	800	(6,3)%	1 550	930	66,6%
Экспортные продажи нефтепродуктов (тыс. тонн)	2 223	1 485	49,7%	3 708	-	-
Продажи нефтепродуктов на внутреннем рынке (тыс. тонн)	2 840	2 532	12,1%	5 372	300	1690%

Группа осуществляет продажи собственных нефтепродуктов как на внутреннем рынке, так и на экспорт. Кроме того, Группа поставляет на экспорт сырую нефть. Маркетинг и сбытовые операции осуществляются собственной коммерческой службой, созданной во второй половине 2009 года.

Объем реализации нефтепродуктов во 2 квартале 2010 года составил 5 063 тыс. тонн, что превышает показатель 1 квартала 2010 года на 26,0%. Существенный рост объемов продаж обусловлен созданием собственной коммерческой инфраструктуры и отказом от переработки нефти по давальческой схеме.

В отчетном периоде на внутреннем рынке Группа реализовала 2 840 тыс. тонн нефтепродуктов. Сегодня Группа ведет работу над созданием сети сбытовых предприятий в регионах России, которые будут осуществлять оптовые продажи моторного топлива, произведенного на собственных НПЗ.

Во 2 квартале 2010 года Группа начала программу реализации нефтепродуктов через сеть партнерских АЗС, составляющих на 30 июня 2010 года 221 станцию.

Объем экспортных поставок нефтепродуктов в отчетном периоде составил 2 223 тыс. тонн, что на 50% выше соответствующего показателя за 1 квартал 2010 года. В основном Компания экспортировала дизельное топливо (59%), вакуумный газойль (17%) и бензин (14%). Поставки нефтепродуктов на экспорт осуществлялись преимущественно в страны Северо-Западной Европы и Казахстан трубопроводным и железнодорожным транспортом.

Реализация нефти на внешних рынках во 2 квартале 2010 года составила 750 тыс. тонн, что на 6% меньше соответствующего показателя 1 квартала 2010 года. 223 тыс. тонн сырой нефти были реализованы на внутреннем рынке во 2 квартале 2010 года.

ФИНАНСОВЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Выручка

Выручка Группы Компаний «Башнефть» за 2 квартал 2010 года составила US\$ 3 328 млн., что на 14,3% выше, чем за 1 квартал 2010 года. Рост выручки обусловлен ростом продаж нефтепродуктов, связанным с ростом объема переработки нефти и ростом цен на нефть и нефтепродукты по сравнению с первым кварталом 2010 года.

<i>(US\$ млн)</i>	2 кв.	1 кв.	изм.	1 пол.	1 пол.	изм.
	2010	2010		2010	2009	
Выручка от реализации						
Экспортные продажи нефти	406	425	(4,5)%	831	321	158,9%
Экспортные продажи нефтепродуктов	1 184	805	47,1%	1 989	-	-
Продажи нефтепродуктов на внутреннем рынке	1 317	1 036	27,1%	2 353	182	1192,9%
Прочая реализация	421	646	(35,0)%	1 067	1 741	(39)%

Выручка от экспорта сырой нефти за 2 квартал 2010 года составила US\$406 млн., что на 4,5% меньше показателя за 1 квартал 2010 года. Снижение доходов связано с уменьшением объемов продаж сырой нефти на экспорт.

Более 75% общей выручки Группы составляет реализации нефтепродуктов и продуктов нефтехимии. Выручка от экспорта нефтепродуктов за 2 квартал 2010 года составила US\$1 184 млн., что на 47,1% больше, чем в 1 квартале 2010 года. Группа рассматривает экспорт как важное направление увеличения сбыта нефтепродуктов и расширяет торговые операции в этом сегменте.

Выручка от оптовой реализации нефтепродуктов на внутреннем рынке за 2 квартал 2010 года составила US\$1 190 млн., что на 27,7% больше, чем за 1 квартал 2010 года. Рост реализации вызван как увеличением объема переработанной нефти, так и ростом цен на топливо на внутреннем рынке.

Выручка от розничной реализации нефтепродуктов за 2 квартал 2010 года составила US\$127 млн., что на 22,1% выше, чем за 1 квартал 2010 года. Положительная динамика обусловлена ростом цен и объемов продаж моторного топлива.

Выручка от реализации прочей продукции включает в себя выручку электроэнергетического сегмента Группы (ОАО «Башкирэнерго»), а также выручку от реализации услуг и товаров, не связанных с основной деятельностью (транспортные и прочие услуги). Во 2 квартале 2010 года такая выручка в сравнении с 1 кварталом 2010 года снизилась на 39,0%.

Операционные расходы

(US\$ млн)	2 кв.	1 кв.	изм.	1 пол.	1 пол.	изм.
	2010	2010		2010	2009	
Операционные расходы	2 818	2 473	13,9%	5 291	2 192	141,4%
Затраты на добычу нефти	203	174	16,7%	377	304	24,0%
Стоимость приобретенной нефти	672	519	29,5%	1 191	0	-
Затраты на переработку на собственных НПЗ	191	193	(1,0)%	384	336	14,3%
Транспортные расходы	171	119	43,7%	290	40	625,0%
Коммерческие, общехозяйственные и административные	105	136	(22,8)%	241	247	(2,4)%
Амортизация	185	174	6,3%	359	320	12,2%
Налоги, кроме налога на прибыль	500	444	12,6%	944	369	155,8%
Экспортные пошлины	545	401	35,9%	946	115	722,6%
Прочие операционные расходы	246	313	(21,4)%	559	461	21,3%

В отчетном периоде по сравнению с 1 кварталом 2010 года операционные расходы Группы Компаний «Башнефть» выросли на 13,9% и составили US\$2 818 млн. Ключевым фактором роста операционных расходов является существенное увеличение затрат на закупку сырой нефти у сторонних нефтедобывающих предприятий для переработки на НПЗ Группы. Общая динамика операционных расходов Компании по итогам отчетного периода оказалась ниже темпов роста выручки.

Затраты на добычу нефти по сравнению с 1 кварталом 2010 года увеличились на 16,7% и составили \$203 млн. Рост расходов был обусловлен увеличением объемов добытой нефти, а также укреплением рубля. При этом удельные затраты (в долларовом эквиваленте) на добычу нефти увеличились на 13% и составили US\$8,18 на баррель нефти.

Затраты на переработку нефти на собственных НПЗ по сравнению с 1 кварталом 2010 года несущественно снизились при существенном увеличении объемов переработки и составили US\$191 млн.

Затраты на закупку нефти для загрузки собственных нефтеперерабатывающих мощностей по сравнению с 1 кварталом 2010 года увеличились на 29,5% и составили \$672 млн. (23,8% общих операционных расходов).

По сравнению с 1 кварталом 2010 года расходы Компании на амортизацию увеличились на 6,3% и составили US\$185 млн.

Транспортные расходы Группы Компаний «Башнефть» увеличились на 43,7% до US\$171 млн. по сравнению с 1 кварталом 2010 года. Рост затрат обусловлен увеличением экспортных поставок нефтепродуктов, доставкой собственной и сторонней нефти на НПЗ, а также ростом тарифов на железнодорожный и трубопроводный транспорт.

Операционная прибыль и OIBDA

Операционная прибыль по сравнению с 1 кварталом 2010 года увеличилась на 16% и составила US\$510 млн. Маржа операционной прибыли практически не изменилась и составила 15%. Показатель OIBDA увеличился на 13,5% и составил US\$696 млн. OIBDA маржа практически не изменилась и составила 21%.

Налог на прибыль

Налог на прибыль по сравнению с 1 кварталом 2010 года увеличился на 64,1% и составил US\$134 млн.

Чистая прибыль

Чистая прибыль по сравнению с 1 кварталом 2010 года увеличилась на 27,0% и составила US\$376 млн. Маржа чистой прибыли увеличилась на 1 п.п. и составила 11%.

Финансирование и долг

Во 2 квартале 2010 года общий долг Группы в виде займов и кредитов увеличился на US\$411 млн. и составил US\$ 2 178 млн. Основная часть долгового портфеля представлена выпущенными в декабре 2009 года процентными неконвертируемыми рублевыми облигациями на общую сумму 50 млрд. рублей, со сроком обращения 7 лет, с трехлетней офертой. Процентная ставка по первым шести купонам всех трёх серий размещённых ценных бумаг составила 12,5% годовых.

Капитальные затраты

Капитальные затраты за 2 квартал 2010 г. составили US\$63 млн., что на 39% ниже чем за 1 квартал 2010 г. Капитальные затраты в сегменте разведки и добычи снизились на 70% до US\$20 млн. Капитальные затраты в сегменте переработки составили US\$3 млн., что на 83% ниже чем за 1 квартал 2010г. Снижение капитальных затрат в сегменте добычи и переработки связано с пересмотром производственных и инвестиционных программ.

ВАЖНЕЙШИЕ СОБЫТИЯ ПОСЛЕ ОТЧЕТНОГО ПЕРИОДА

В 3 квартале 2010 года Компания приобрела 49,99% в уставном капитале ОАО «АСПЭК» - головного предприятия холдинга, объединяющего нефтепродуктовое, автомобильное, девелоперское и другие бизнес-направления. В рамках развития собственной розничной сети, Компания планирует до конца 2010 года приобрести нефтепродуктовое подразделение группы «АСПЭК», включающее в себя ООО «АСПЭК – нефтепродукт», владеющего 44 АЗС в республике Удмуртия, и ЗАО «АСПЭК», нефтетрейдинговую компанию, занимающуюся мелкооптовыми продажами нефтепродуктов.

В 3 квартале 2010 года Компания заключила кредитные соглашения на общую сумму 30 млрд. рублей и \$450 млн. Кредиты привлекаются на общекорпоративные цели.

Дополнительная информация:

Уфа:

Артем Валиев

+7 (347) 2797300

Media@bashneft.ru

Москва:

Татьяна Зотова

+7 (916) 116 4923

ZotovaTYu@bashneft.ru

Некоторые заявления в данной презентации могут содержать предположения или прогнозы в отношении предстоящих событий Группы Компаний «Башнефть» и ОАО «АФК «Система». Такие утверждения содержат выражения «ожидается», «оценивается», «намеревается», «будет», «мог бы», отрицания таких выражений или другие подобные выражения. Мы бы хотели предупредить Вас, что эти заявления являются только

предположениями, и реальный ход событий или результаты могут существенно отличаться от заявленного. Мы не намерены пересматривать эти заявления с целью соотнесения их с реальными событиями и обстоятельствами, которые могут возникнуть после вышеуказанной даты, а также отражать события, появление которых в настоящий момент не ожидается. Из-за многих факторов действительные результаты Группы Компаний «Башнефть» и ОАО «АФК «Система» могут существенно отличаться от заявленных в наших предположениях и прогнозах; в числе таких факторов могут быть общие экономические условия, конкурентная среда, в которой мы оперируем, риски, связанные с деятельностью в России, быстрые технологические и рыночные изменения в сферах нашей деятельности, а также многие другие риски, непосредственно связанные с Группой Компаний «Башнефть» и ОАО «АФК «Система» и их деятельности.

Приложение. Сегментная отчетность ОАО АНК «Башнефть»

Сегментная отчетность Группы Компаний «Башнефть» за 2 квартал 2010 года.

Тыс. долларов США

	Добыча	Переработка	Маркетинг и сбыт	Прочее (электричество)	Исключено	Итого
Реализация товаров и услуг вне группы	2 800 530	7 231	195 665	324 808	-	3 328 234
Реализация товаров и услуг между сегментами	155 584	394 303	15 254	94 512	(659 653)	-
Процентные доходы	5 042	4 166	1 009	2	-	10 219
Процентные расходы	(59 322)	(1 503)	(212)	(1)	-	(61 038)
Амортизация	(51 151)	(100 070)	(4 590)	(29 415)	-	(185 226)
Операционная прибыль	408 237	78 914	5 184	18 021	-	510 356
Налог на прибыль	(99 917)	(25 722)	(1 615)	(7 048)	-	(134 302)
Активы сегмента	6 370 547	4 749 946	414 320	1 871 514	-	13 406 327
Межсегментные активы и их исключение	44 859	316 544	21 081	855	(383 339)	-
Обязательства сегмента	(4 194 339)	(989 388)	(71 773)	(264 653)	-	(5 520 153)
Межсегментные обязательства и их исключение	(308 567)	(26 323)	(9 612)	(38 837)	383 339	-
Капитальные расходы	19 736	2 604	2 599	38 161	-	63 100

Сегментная отчетность Группы Компаний «Башнефть» за 1 квартал 2010 года.

Тыс. долларов США

	Добыча	Переработка	Маркетинг и сбыт	Прочее (электричество)	Исключено	Итого
Реализация товаров и услуг вне группы	2 222 259	6 256	171 478	511 850	-	2 911 843
Реализация товаров и услуг между сегментами	150 390	336 013	15 424	109 050	(610 877)	-
Процентные доходы	5 643	7 668	2 030	2	-	15 343
Процентные расходы	(58 716)	(1 783)	0	0	-	(60 499)
Амортизация	(37 823)	(102 149)	(4 280)	(29 465)	-	(173 717)
Операционная прибыль	350 270	-9 470	14 958	83 090	-	438 848
Налог на прибыль	(58 385)	-3 053	(3 434)	(16 945)	-	(81 817)
Активы сегмента	5 934 906	5 018 837	472 803	2 025 182	-	13 451 728
Межсегментные активы и их исключение	81 730	224 719	24 443	1 351	(332 243)	-
Обязательства сегмента	(3 140 826)	(1 013 110)	(82 246)	(297 952)	-	(4 534 134)
Межсегментные обязательства и их исключение	(238 860)	(30 013)	(47 187)	(16 183)	332 243	-
Капитальные расходы	67 475	17 787	59	18 152	-	103 473

Сегментная отчетность Группы Компаний «Башнефть» за 6 месяцев 2010 года.

Тыс. долларов США

	Добыча	Переработка	Маркетинг и сбыт	Прочее (электричество)	Исключено	Итого
Реализация товаров и услуг вне группы	5 022 789	13 487	367 143	836 658	-	6 240 077
Реализация товаров и услуг между сегментами	305 974	730 316	30 678	203 562	(1 270 530)	-
Процентные доходы	10 685	11 834	3 039	4	-	25 562
Процентные расходы	(118 038)	(3 286)	(212)	(1)	-	(121 537)
Амортизация	(88 974)	(202 219)	(8 870)	(58 880)	-	(358 943)
Операционная прибыль	758 507	69 444	20 142	101 111	-	949 204
Налог на прибыль	(158 302)	(28 775)	(5 049)	(23 993)	-	(216 119)
Активы сегмента	6 370 547	4 749 946	414 320	1 871 514	-	13 406 327
Межсегментные активы и их исключение	44 859	316 544	21 081	855	(383 339)	-
Обязательства сегмента	(4 194 339)	(989 388)	(71 773)	(264 653)	-	(5 520 153)
Межсегментные обязательства и их исключение	(308 567)	(26 323)	(9 612)	(38 837)	383 339	-
Капитальные расходы	87 211	20 391	2 658	56 313	-	166 573

Сегментная отчетность Группы Компаний «Башнефть» за 6 месяцев 2009 года.

Тыс. долларов США

	Добыча	Переработка	Маркетинг и сбыт	Прочее (электричество)	Исключено	Итого
Реализация товаров и услуг вне группы	948 020	482 762	219 474	593 295	-	2 243 551
Реализация товаров и услуг между сегментами	200 336	5 888	23 237	164 169	(393 630)	-
Процентные доходы	5 707	9 523	2 206	912	-	18 348
Процентные расходы	(6 224)	(184)	(182)	(4 127)	-	(10 717)
Амортизация	(77 706)	(182 856)	(7 940)	(51 100)	-	(319 602)
Операционная прибыль	77 766	(163 124)	26 613	110 711	-	51 966
Налог на прибыль	(21 395)	5 717	(5 601)	(25 579)	-	(46 858)
Активы сегмента	3 888 126	4 870 352	409 517	1 906 207	-	11 074 202
Межсегментные активы и их исключение	50 139	22 028	28 441	473	(101 081)	-
Обязательства сегмента	(713 917)	(1 021 779)	(82 996)	(331 342)	-	(2 150 034)
Межсегментные обязательства и их исключение	(2 610)	(43 138)	(27 472)	(27 861)	101 081	-
Капитальные расходы	145 133	186 132	10 780	57 273	-	399 318